

打擂时间

看精彩擂台赛 听别样故事会

在一个遥远的北方王国，住着一个平凡却独特的女孩——菲亚，她天生有可以冰冻一切的魔法，但自己却无法控制它，并且在一次意外中险些危及别人的生命。为了保护别人，菲亚把自己关在房间里再不出外。直到多年之后，与菲亚相依为命的外祖母去世，痛苦让她暴露了自己的魔法，把整个王国冻了起来。菲亚不想被别人当成怪物，也不想伤害到别人，于是离开了王国，独自前往雪山，建造了属于自己的冰雪王国……请你根据提示，展开想象的翅膀，自拟题目写一篇文章，字数500字以上哦！

擂选手：王欣雨VS万语辰VS杨雅茹

冰雪女王

□砀山师范附属小学五（14）班 王欣雨

菲亚打算去一个冰天雪地的地方，于是她离开王国一直往北走，直到北极。她环顾四周，白茫茫一片浩瀚的冰封海洋，几只北极熊在冰面玩耍。菲亚和北极熊成了好朋友，她想和北极熊在这儿建立自己的冰雪王国。可是，北极熊告诉菲亚，虽然北极很冷，到处都是冰雪，可还是有人在这儿居住，如果她再次不小心施出魔法，还是会带给别人伤害。它们建议和菲亚一起去南极看看。

菲亚和几只北极熊一路向南辗转到达南极。在一片白茫茫的大雪中，有一群企鹅摇摇摆摆地走来。当看到一个女孩和几只北极熊出现在它们面前，企鹅们万分惊奇，它们向菲亚和北极熊打招呼。得知菲亚的遭遇后，领头的企鹅说可以帮助菲亚，带她去一个神奇的地方，菲亚非常惊喜。这时，那只领头的企鹅就地旋转了几圈，变成了一个小魔仙，挥舞着手中的魔法棒。一时间，菲亚发现自己和好朋友们就置身于一个陌生的地方：到处都是现代化的场馆和设施，气势宏大的鸟巢矗立在眼前，一转头又看到了水立方。正惊奇之时，小魔仙笑着向她们介绍两位好朋友：一位是穿着冰晶外套的大熊猫“冰墩墩”，一位是头顶有如意环图案，身体散发着光芒的灯笼“雪容融”。原来，中国要举办第24届冬季奥林匹克运动会，“冰墩墩”和“雪容融”告诉它们的好朋友小魔仙，此次冬奥会需要大量冰雪，当变化成企鹅的小魔仙遇到会冰雪魔法的菲亚时，觉得这是一个非常好的机会，菲亚也许会帮忙制造出更多的冰雪。

菲亚非常开心，原来她的魔法不是只会危及别人，还会给人们带来帮助。在“冰墩墩”和“雪容融”的带领下，雪如意、鸟巢、冰丝带、水晶鞋、冰立方和五棵松体育馆等地方都有了菲亚的身影，她不停地施展自己的冰雪魔法……

举世瞩目的北京冬奥会如期举行，在短道速滑、花样滑冰、冰球、单板滑雪、跳台滑雪等各项比赛的观众席上，都能看到一群特殊的观众，它们就是“冰墩墩”“雪容融”、菲亚，还有几只北极熊和企鹅。菲亚很是自豪，她参与修建了世界顶级的冰雪比赛赛道，受到了全世界人民的称赞。她好像觉得自己发生了变化，她能控制住自己的冰雪魔法了！就在这时，小魔仙告诉她，因为菲亚能控制住自己的冰雪魔法，被她冰冻的王国也就恢复了原貌，菲亚成为了他们的冰雪女王！

指导老师 李丹

菲亚的故事

□濉溪县南坪中心小学四（6）班 万语辰

为了使自己不误伤别人，菲亚给自己做了一个密封的套装，这套装简直让人闷得喘不过气来。一天，菲亚听说有一个神奇的小女孩，据说看到她以后人的内心就会得到改变，而且这个小女孩就在菲亚的冰雪王国里！倔强的菲亚发誓一定要找到她。

走了很多天，菲亚所见到的景象除了厚厚的白雪和冻得结实的冰，什么都没有。菲亚的眼神开始变得更冷漠，透出的光足以让沸腾的水立刻结冰。可怕的寒气萦绕在菲亚身边。菲亚的王国每日都飘着如石子一般大小的雪花，打在菲亚身上异常疼痛。“可恶的世界，除了外祖母再也没有任何温暖的依靠了……”想到这，菲亚的眼泪情不自禁地落下来了，那眼泪，如果用舌头去舔一下，比黄连还要苦上百倍。再后来，菲亚的眼睛里开始流出殷红的鲜血，痛得菲亚无法呼吸。

这时候，神奇的事情发生了，菲亚的眼泪滴在地上，厚厚的雪快速融化了，地面上露出鲜嫩的青草，一条曲折的小路通向雪山的中心。菲亚惊讶得下巴都快要掉了。她顺着小路走着，

快到雪山中心的时候，小路一下子变得宽敞起来，周围百花齐放，鸡犬相闻，一个小女孩正温柔地抚摸着小狗的毛发，嘴里唱着欢快的歌曲，那声音赛过百灵鸟。菲亚的眼睛发着亮光，她突然感受到，自己可以控制自己的冰雪魔法了……她脸上终于洋溢出快乐的神采。

指导老师 刘丽

魔法世界奇遇记

□砀山师范附属小学六（5）班 杨雅茹

自从菲亚离开家乡，建立自己的冰雪王国后，常常会情不自禁地想起家乡、亲人和朋友；她也一直在尝试着消除自己的冰雪魔法，但不管怎样都无济于事。

有一天，菲亚正趴在窗边眺望着远方的家乡时，突然身后传来一个清脆而又响亮的声音，一个小精灵摇摇晃晃地飞了进来：“你好，我叫寒风，是来给你一个惊喜的。”寒风焦急地拉着菲亚往室外跑去，菲亚害怕得连连后退，但寒风却没有理会她，用更大的力气拉着她，进入了一段隧道。接着，菲亚眼前一亮，她们来到了一个广场，而背后的隧道也在慢慢地消失。“我来给你介绍一下，这是个魔法世界，生活在这里的人都和你一样，生来就拥有特殊的魔法，只不过是魔法不同罢了。”菲亚问：“那他们不怕自己失控而伤害别人吗？”寒风说：“不怕，因为魔法是可以通过情绪控制的，你不必抵制你的魔法，它可以让你帮助别人。”菲亚听后若有所思。

“看！”寒风向前指去，一位身穿长袍的魔法师正在“扫地”，但他可不是用手扫，而是用魔法。“他的魔法是风之力，可以吹走任何东西。”寒风介绍道。风之力魔法师双手一挥，伴随着一阵清风过后，垃圾自己便乖乖地飞入桶中。另一位水之力魔法师正在使用魔法灌溉田地。“快看啊！”一个声音响起，一个大箱子从高处飞速落下，眼看着就要砸到下面的水之力魔法师了，菲亚快速向前，集中意念，双手一挥，这时，时间仿佛被按下了暂停键，时间被冻结了。菲亚没有多想，快速上前救下了那位魔法师。菲亚再次双手一挥，时间继续流动，人们愣了一下，爆发出了一阵热烈的掌声。寒风走上前高兴地对菲亚说：“太棒了！你冻结了时间，激发了你的潜能！”菲亚笑了笑，这时那位被菲亚救下的水之力魔法师走来道谢，并要让菲亚留在魔法世界，被菲亚婉言谢绝了。菲亚在这里学会了控制冰雪魔法的方法就离开了，因为她知道，她需要回到自己的家乡去，帮助那些有需要的人。

指导老师 崔素贞

下期擂台赛主题

花栗鼠杰米是一位牙医，他的医术可厉害啦！在太太的帮助下，他为大大小小的动物看病，让他们远离牙痛的困扰。不过，杰米有个规矩，那就是从不给吃老鼠的危险动物看牙。可是有一天，一只鳄鱼出现了，他牙疼得要命，嚎啕大哭，苦苦哀求医生帮他治病。善良的杰米看鳄鱼可怜，就让他进了诊所。可是，鳄鱼还是本性难移，想要吃掉花栗鼠杰米夫妇……请你根据提示，展开想象的翅膀，自拟题目写一篇文章，字数500字以上哦！

注意：来稿请注明“擂台参赛作品”字样，写清学校、年级、班级、姓名、指导老师以及联系电话。

投稿邮箱：ahqnbxszk@163.com

截止日期：3月21日

上期冠军作品：《公主历险记》

获奖理由：文章的开头与所给材料的衔接非常自然，一下就把读者带进小作者创设的情境之中。故事情节简单明了，新奇美好，就像品尝了一餐盛宴！故事的结局让美丽善良的公主回到了自己的城堡，森林中小动物们的善良和乐于助人的美好品德给读者留下了深刻的印象！

点评人：灵璧县西关小学 汤晓莉